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STIHL у загальній ємності ринку зросла з 14% у 2019 р. до понад 32% у 2022 р. 
(рис. 1 ). За 7 місяців 2023 р. високі лідерські позиції ринку пил зберігаються [4]. 

 
Рис. 1. Динаміка частки ТОВ “Андреас Штіль” 

в обсязі завезених в Україну бензопил, 2017-2023 рр. [4] 
 

Забезпечення стабільності функціонування компанії і розширення своєї долі 
ринку в умовах ризику, невизначеності, політичної та економічної 
нестабільності обумовлюють пошук компаніями інноваційних підходів у 
менеджменті збуту - нових форм роботи з колективом і клієнтами. 
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Підприємництво є рушієм багатьох економік світу. Але передбачити 
найприбутковіші типи підприємництва складно, зокрема, через динамічний 
характер бізнес-ландшафту та вплив різноманітних зовнішніх факторів, 
зокрема економічних умов, технологічного прогресу та глобальних подій. 
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Проте можна провести аналіз тенденцій розвитку підприємництва за останнє 
десятиліття певних високорозвинених країн, зокрема, США, Німеччині та Японії 
та запропонувати потенційні сфери, які можуть забезпечити зростання в 
найближчому майбутньому.  

За останнє десятиліття Сполучені Штати стали свідками значного зростання 
технологічного сектора. Особливо успішними є компанії, які займаються 
розробкою програмного забезпечення, хмарними сервісами та інноваційними 
технологіями. Також зростання платформ електронної комерції, онлайн-ринків 
і цифрових послуг було вражаючим. Такі компанії, як Amazon, Shopify та 
різноманітні технологічні стартапи, процвітають завдяки зміні поведінки 
споживачів і зростанню проникнення в Інтернет. Третя сфера - охорони 
здоров’я  і все, що з цим пов’язано. З огляду на зростання населення, яке 
старіє, і збільшення уваги до охорони здоров’я, сектори біотехнології та 
охорони здоров’я зазнали значних інвестицій. Очікується, що ця тенденція 
продовжуватиметься, оскільки прогрес у медичних технологіях та 
персоналізована медицина стануть більш поширеними. 

Німеччина, відома своєю потужною виробничою базою, продовжувала 
досягати успіху в автомобільному та машинобудівному секторах. Такі компанії, 
як Volkswagen, BMW і Siemens, були в авангарді інновацій, впроваджуючи 
зелені технології та цифровізацію [1]. Також Німеччина є лідером у сфері 
відновлюваної енергетики, приділяючи значну увагу питанням сталого 
розвитку та екології. Mittelstand Німеччини, опора її економіки, складається з 
малих і середніх підприємств (МСП), які спеціалізуються на ринкових нішах. Ці 
компанії часто досягали успіху завдяки своїй зосередженості на якості, 
інноваціях і гнучкості. 

Японія, яка є піонером у сфері робототехніки, спостерігає зростання 
бізнесу, зосередженого на автоматизації та робототехніці. Через старіння 
населення існує великий попит на роботизовані рішення в охороні здоров’я, 
виробництві та інших галузях. Старіння населення Японії призвело до 
збільшення інтересу та інвестицій у бізнес, пов’язаний із здоров’ям і 
самопочуттям. Сюди входять компанії, які займаються технологіями охорони 
здоров’я, фармацевтичними препаратами та послугами догляду за людьми 
похилого віку. 

Навіть з цього стислого аналізу видно, що майбутнє за передовими 
технологіями, які, умовно, можна поділити на такі напрямки: 

1. Штучний інтелект і машинне навчання. Інтеграція штучного інтелекту та 
машинного навчання в різні галузі, ймовірно, стане глобальною тенденцією. 
Компанії, які використовують ШІ для автоматизації, аналізу даних і процесів 
прийняття рішень, можуть знайти значні можливості. 

2. Чиста енергія та стійкість. Враховуючи зростаючу глобальну увагу до 
сталого розвитку та зміни клімату, бізнес у сфері відновлюваних джерел 
енергії, зберігання енергії та екологічно чистих продуктів, ймовірно, 
процвітатиме. Уряди та споживачі наполягають на зелених рішеннях, 
створюючи сприятливе середовище для таких підприємств. 
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3. Пандемія COVID-19 прискорила впровадження телемедицини та 
цифрових рішень у сфері охорони здоров’я. Компанії, які надають віртуальні 
медичні послуги, пристрої віддаленого моніторингу та інноваційні технології в 
галузі охорони здоров’я, готові до зростання. 

4. Очікується, що тенденція онлайн-покупок і електронної комерції 
збережеться. Підприємства, які займаються платформами електронної 
комерції, рішеннями доставки “останньої милі” та логістичними технологіями, 
можуть відчути збільшення прибутку. 

5. Оскільки цифровізація продовжується, потреба в надійних заходах 
кібербезпеки зростатиме. Пропозиції рішень з кібербезпеки, захисту даних і 
конфіденційності, ймовірно, користуватимуться великим попитом у всьому світі. 

6. Очікується, що розвиток біотехнологій, персоналізованої медицини та 
фармацевтики сформує майбутнє охорони здоров’я. Компанії, які 
зосереджуються на медичних інноваціях, генній терапії та розробці нових ліків, 
можуть отримати значну віддачу. 

7. Очікується, що перехід до віддаленої роботи триватиме, створюючи 
можливості для компаній, які пропонують інструменти для віддаленої 
співпраці, рішення для віртуального офісу. 

8. Освітні технології (EdTech). Сектор освіти переживає цифрову 
трансформацію, зростає попит на онлайн-навчання платформи, віртуальні класи 
та освітні технології. Підприємства EdTech можуть зазнати значного зростання. 

Отже, певні глобальні тенденції, такі як дедалі більша залежність від 
технологій, проблеми сталого розвитку та вплив пандемії COVID-19 на роботу 
та практику охорони здоров’я, пропонують потенційні сфери для 
прибуткового підприємництва. 
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